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Üdvözlégy, Oltáriszentség 
 

 
 
Vasárnap 10 órakor a Székesegyházban ünnepelünk. A 
szentmisét Fekete Szabolcs segédpüspök úr celebrálja, 
majd körmenetben vonulunk a Városi Fúvószenekar kísére-
tében, énekelve a Ferences Templomba. Áhítattal, felemelt 
szívvel készüljünk. 
 

Szentháromság vasárnapján Páduai Szent Antalra emlé-
keztünk 
 

 
 
Dr. Korzenszky Richárd tihanyi emeritus perjel vezette 

a szentmisét és utána a liturgiát. Így imádkozott: „Mennyei 
Atyánk, Te gondot viselsz az ég madaraira és a mezők lilio-
maira, kenyeret adsz az éhezőknek, és megújítod a föld 

színét jóságoddal. Fogadd el és áldd meg ezeket a 
virágokat, amelyeket ma Páduai Szent Antal ünnepén 
színed elé hoztunk. Add, hogy áhíttattal csodáljuk teremtő 
gazdagságod pompáját ezekben a növényekben, és ne 
feledkezzünk meg arról, hogy gondoskodó jóságod 
bennünket is elkísér minden nap. Most, amikor kezünkbe 
fogjuk bőkezűséged csodáit ezekben a teremtményeidben, 
mi is megköszönjük éltető Leheletedet, tápláló erődet, 
soha ki nem apadó áldásodat. Krisztus a mi Urunk által. 
Amen. 
 

 
(fotók: fr. Rafael) 

 
Majd a gyermekek megáldása következett: „Urunk, Jézus 
Krisztus, az eléd járuló gyermekeket magadhoz ölelted és 
megáldottad. Kérünk, tekints a jelenlevő gyermekek ártat-

lanságára, és áldd meg őket Szent Antal közbenjárásárra, 
aki a tisztaszívűek kedvelője volt, hogy gyarapodjanak 
bölcsességben és kedvességben az Örökkévaló és az 
emberek előtt. Téged keressenek és szeressenek, 
parancsaidat és törvényeidet megtartsák, és egykor 
Országodba eljussanak, hogy ott örökkön-örökké Téged 
áldjanak az Atyával és a Szentlélekkel egyetemben. Amen.  
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Nyári tervezett programjaink:  
1.) Hittantábor Káptalanfüreden 

A kezdeti lelkesedés után egyelőre úgy néz ki, hogy 34 gye-
rekkel és nyolc kísérővel indulunk. A ferences nyaraló isme-
rős a fiatalok előtt, évről-évre visszajárunk. A program is az 
előző évek jól bevált ritmusára épül. Ebben az évben a 
gondolataink a Naphimnusz megismerésre, elmélyítésre 
irányulnak. Ezt két előadás erősíti majd: kedden és csütör-
tökön. Szerda tihanyi nap: hajóról csodáljuk a napot, a 
mély vizet, a távolodó majd a közeledő partot, a gyönyörű, 
felújított apátsági templomot, látogató központot. Minden 
napnak új varázst ad a vízben való lubickolás, játék, strand. 
Ilyenkor minden étel sokkal jobban esik, nincs válogatás, 
minden finom. A napokat szentmisével szenteljük meg. A 
gyerekek szívesen imádkozzák a rózsafűzért, énekelnek, sőt 
éjszakai szentségimádásra is van jelentkező. A terítésből, 
mosogatásból is kiveszik a részüket. Az esti tábortüzek, 
beszélgetések mély nyomot hagynak bennük, jó lesz újra 
visszatérni! (Jövőre: 2026. június 22. – 26.) 
 

 
 

2.) Római ifjúsági zarándoklat 
 

A plébániai kisbusszal indulunk július 26-án, szombaton. 
Utunk főbb állomásai, programjai: Páduában a Szent Antal 
Bazilika meglátogatása, szállás. Másnap vasárnap a Rieti-
völgybe és a Chieti-Vasto egyházmegyébe utazunk Bruno 
Forte érsek úr meghívására.  

 

28-án Rómát vesszük célba, és a tavaly jól bevált szálláshe-
lyen próbálunk helyet kapni. Esténként élvezzük a zarándo-
kok hangos énekeit, vidám improvizációit, a szervezetlen és 
jóhangulatú együttlétet. 29-én Lateránba hirdettek a ma-
gyar fiataloknak találkát, és a Katakombákba szeretnénk 
eljutni. 30.-án a Szent Péter Bazilika lenne egy korai prog-
ram, mert a tavalyi szervezésből az kimaradt. És utána az 
általános pápai kihallgatáson a tervünk részt venni. 31-én 
Castel Gandolfo következik, majd elindulunk hazafelé, hogy 
az augusztus 2.-i porziunkulai esti 5-ös szentmisére hazaér-
jünk, ahol a győri bencés gimnázium énekesei Kelemen 
Áron atya vezetésével fognak ősi római énekeket énekelni. 
 

3.) Augusztus 15. Boldogasszony-zarándoklat 
 

Különbusszal indulunk most már negyedik éve az 5 ország-
ból összesereglett „magyarok miséjére”, ahová több ezer 
hívő jön el, hogy tiszta szívvel, odaadó, bensőséges imád-
sággal, kitörő énekléssel ünnepeljen. Az ősi ferences búcsú-
járóhely méltó helye a bűnbánattartásnak, a lelki felemel-
kedésnek. Utunkat úgy tervezzük, hogy délelőtt is – a 
szentmise 13.00-kor kezdődik – délután is tartalmazza 
minden évben más és más szellemi-lelki- kulturális kincsek 
megtekintését.  

 
 
Hirdetések 
Ma Úrnapja, az Oltáriszentség ünnepe van. A székesegyházi 
plébánia meghívására a délelőtt 10.00 órai szentmisére 
átmegyünk a Székesegyházba, ahol Fekete Szabolcs püs-
pök atya vezeti a szentmisét, majd a szentmise után kör-
menetben jövünk át énekelve a Városi Fúvószenekarral a 
ferences templomba, útközben a 4 sátornál megállunk és 
imádkozunk.  
2024. június 24-től augusztus 23-ig a hétköznapi 5 órai 
szentmise elmarad. A szombaton du. 5-kor, vasárnap du. 4 
órakor változatlanul lesznek szentmisék. 
Június hónapban a 9 órás szentmise után minden hétköz-
nap Jézus Szíve-litániát imádkozunk. 
Augusztus 15-én a hagyományoknak megfelelően Boldog-
asszonyba zarándokolunk. Részletek a faliújságon, részvé-
teli szándékot az irodán lehet jelezni v. a kiírásnak megfele-
lően a jelentkezéseket leadni. 
Szeretettel hívunk és várunk minden 16 és 35 év közötti 
fiatalt a nyári Ferences Ifjúsági Zarándoklatra, amelyet 
augusztus 14. és 20. között szervezünk Esztergomból Mát-
raverebély-Szentkútra. 


